

7

ПРОТОКОЛ № 4.

Общего собрания рабочих и служащих ловецкого коллектива
и цеха обработки рыбокомбината "Тафуин" 11/ХI-47 года.

Присутствовало: 75 человек.

~~М~~

Повестка дня

1. Выдвижение кандидата в депутаты в Находкинский районный совет депутатов Трудящихся по 6 избирательному округу.

Слушали:

Выступление секретаря цеховой парторганизации ловецкого цеха тов. Колоколова о выдвижение кандидатом в депутаты в районный совет по 6-му избирательному округу.

т. Сирбо Николай Андреевич

Николай Андреевич Сирбо, родился в 1912 году в деревне Дунай Шкотовского района Приморского Края, в семье крестьянина средняка. С 1922 года по 1927 год учился в сельской школе в деревне Дунай Шкотовского района. С 1927 года по 1930 год работает ловцом на р/з Цопов. В 1930 году Николай Андреевич как лучший рыбак был успешно выдвинут кандидатом, а с 1934 года по 1940 год работает на рыболовецких судах. В 1940 году за образцовую работу командируется на учебу в рыбный техникум, который успешно оканчивает в 1941 году и получает право судоводителя двухсоттонника. С 1941 года Йоб. Сирбо работает капитаном сейнера. За доблестный труд в период отечественной войны награжден медалью "За доблестный Труд" неоднократно награждался ценностями и денежными премиями.

В 1947 году как достойный сын партии большевиков был принят кандидатом в ее ряды.

т. Сирбо, дисциплинированный, энергичный, инициативный, любящий свое дело. Предан делу партии Ленина-Сталина и Социалистической Родине.

т. Редькин. Я знаю т. Сирбо Николая Андреевича по совместной работе в ловецком цехе, как хорошего капитана сейнера, систематически выполняющего государственный план тов. Сирбо Н.А. дисциплинированный, хороший организатор, надеюсь, что он также оправдает доверие поддерживаю предложение тов. Колоколова о выдвижение кандидатом в районный совет депутатов Трудящихся тов. Сирбо Николая Андреевича.

т. Бирбии С.В. всем рабочим нашего коллектива известна работа тов. Сирбо Н.А. считая, что он оправдывает доверие наших избирателей. Призываю коллектив ловецкого цеха и цеха обработки отдать свои голоса за тов. Сирбо.

т. Кутин А.Ф. Я знаю т. Сирбо с 1959 г. по совместной работе т. Сирбо опытный рыбак личным примером своего труда. Всегда, всегда обеспечивает выполнения возлагаемых на него задач, пользуется авторитетом среди коллектива вполне достойный быть выдвинут кандидатом в депутаты в районный совет депутатов Трудящихся.

Предложение:

Прошу тов. Сирбо Николая Андреевича баллотироваться кандидатом в депутаты по 6-му избирательному округу в районный совет депутатов Трудящихся.

Постановили:

на основании ст. 146 конституции РСФСР ст. 77-78 положения о выборах в краевые, областные, окружные, городские и сельские советы депутатов Трудящихся РСФСР.

Коллектив рабочих, служащих цеха обработки ловецкого цеха рыбокомбината "Тафуин" по 6-му избирательному округу, выдвинуть кандидатом в депутаты в районный совет депутатов Трудящихся по Находчинскому району тов. Сирбо Николая Андреевича, русский 1912 года рождения, кандидат в члены ВКП/б/ проживающий поселок "Тафуин" работающий капитаном сейнера рыбокомбината "Тафуин".

Прошу Николая Андреевича Сирбо баллотироваться кандидатом в депутаты в районный совет депутатов Трудящихся по 6-му избирательному округу.

Голосование единогласно против нет.

Председатель общего собрания
прожив. пос. "Тафуин"-

Смирнов

Бирбии
Степан Васильевич-

Секретарь общего собрания
прожив. пос. "Тафуин"-

Богатырь

Богатырь
Александр Яковлевич